



С наступлением месяца Рамазан в приходах РДУМ УО мусульманами сел и городов Ульяновской области организуются благотворительные Ифтар-Меджлисы, на которые собираются постящиеся и все желающие, чтобы вместе разделить вечернюю трапезу после захода солнца.

Стало доброй традицией приглашать на Ифтар-Меджлис гостей, в том числе представителей Духовного Управления. Вот уже третью неделю в священный месяц Рамазан Главный имам-Ахунд-Председатель Сафиуллин Ильдар хаджи совместно с членами Совета Улемов, Ахундами и Мухтасибами РДУМ УО совершает поездки по мечетям области, встречается с прихожанами, выступает перед присутствующими с проповедями а так же принимает участие в Ифтар-меджлисах. Вместе с Ильдар хаджи на меджлисы приезжает специально приглашенный из Турецкого города Маниса коран-хафиз Казым хазрат.

За прошедшее период Главный имам-Ахунд уже посетил много сел и городов области, среди которых р.п. Ишеевка, с. Калда Барышского района, р.п. Чердаклы, с. Енганаево, с. Беденьга, р.п. Новоспасское. В течение месяца Рамазан им запланировано побывать еще в Новомалыклинском, Мелекесском, Николаевском, Павловском районе, а так же в мечетях города Ульяновска.